



3 februarie 2025

## COMUNICAT

**Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:**

La data de 03.02.2025, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală împotriva unui inculpat (un bărbat în vârstă de 40 de ani), cercetat pentru săvârșirea infracțiunilor de tentativă de omor și tulburare a ordinii și liniștii publice.

În baza mijloacelor de probă administrate procurorii au reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

În data de 02.02.2025, în jurul orei 15:30, în cadrul unui conflict spontan ce a avut loc în parcare a unui hipermarket din mun. București, sector 2, inculpatul a înjunghiat de mai multe ori victima cu un briceag în torace și în coapsă, cu consecința unor plăgi înjunghiate pe partea dreaptă a corpului, în zonele hemibază toracică, hipocondru, respectiv coapsă anterolateral, acceptând că prin acțiunile sale poate suprima viața victimei, rezultat care nu s-a produs din hazard și datorită intervenției echipajelor medicale de urgență. Violențele descrise mai sus au fost exercitate în public, de față cu mai mulți trecători, cărora le-a fost creată o stare de temere.

Victima, un bărbat în vârstă de 36 de ani, a fost transportată la spital pentru îngrijiri medicale, starea ei fiind în prezent stabilă.

Inculpatul a fost reținut pentru 24 de ore, iar judecătorul de drepturi și libertăți de la Tribunalul București a fost sesizat cu propunere de arestare preventivă a inculpatului pentru 30 de zile.

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București - Serviciul Omoruri.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatorului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI  
DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**